

Сегодня, Госавтоинспекция Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району, продолжает проведение мероприятий направленных на предупреждение мошеннических действий и напомнили о важности безопасности на дорогах в зимний период года.

**!!** Госавтоинспекция, напоминают, что кем бы ни представлялись звонящие вам незнакомцы, первое, что необходимо сделать – это прекратить разговор. Затем перезвонить в ту организацию, от имени которой поступил звонок для уточнения информации. Безопасных счетов не существует, поэтому не торопитесь оформлять кредитные обязательства и переводить средства.

**!!** Помните, что представители финансовых организаций и сотрудники правоохранительных органов никогда не звонят с сообщениями о попытках несанкционированного доступа к счетам и картам, не принуждают к оформлению кредитов и переводам средств на «безопасные счета». Такие запросы осуществляют только мошенники, даже если они обращаются к вам по имени и отчеству.

**✓** В ходе бесед водителям вручили памятки «Чек-ап перед зимней поездкой по федеральным трассам», в которых были изложены рекомендации по проверке автомобиля перед путешествием.

Госавтоинспекция Катав-Ивановского района продолжит проводить профилактические мероприятия с целью снижения количества ДТП в зимний период и также снижение мошеннических действий.

[#ГИБДД](#) [#ОГИБДД](#) [#ЧелябинскаяОбласть](#) [#Безопасность](#) [#КатавИвановск](#) [#ПДД](#) [#БДД](#)  
[#Госавтоинспекция74](#) [#ПолицияКатавИвановск](#)







